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Predmet: Izvješće o izvršenju programa i projekata udruga u 2022. godini 

                 - dostavlja se 

 

Izvješće o izvršenju programa i projekata udruga iz područja udruga proizašlih iz 

Domovinskog rata, udruga osoba s invaliditetom, humanitarnih udruga i ostalih udruga 

građana dostavlja se u priloženoj tablici. 

 

O b r a z l o ž e nj e 
  

Temeljem Zakona o udrugama (Narodne novine, br. 74/14, 70/17, 98/19 i 151/22), 

odredbama Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i 

projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (Narodne novine, br. 26/15 i 37/21), 

Pravilnika o financiranju javnih potreba u društvenim djelatnostima Grada Čakovca (Službeni 

glasnik Grada Čakovca, br. 4/2016) Grad Čakovec je u svrhu zadovoljavanja javnih potreba 

od neposrednog i svakodnevnog utjecaja na život i rad građana te ispunjavanja ciljeva 

definiranih strateškim i planskim dokumentima Grada Čakovca 9. prosinca 2021. godine 

raspisao dva javna poziva: 

1. Javni poziv korisnicima Proračuna Grada Čakovca za dostavu prijava za financijske 

potpore projektima i programima namijenjenim zadovoljavanju javnih potreba u 

društvenim djelatnostima Grada Čakovca za 2022. godinu, 

2. Javni poziv korisnicima proračuna Grada Čakovca za dostavu prijava za financijske 

potpore projektima i programima namijenjenim zadovoljavanju javnih potreba u 

društvenim djelatnostima Grada Čakovca za 2022. godinu u mjesnoj samoupravi 

(mjesni odbori i gradski kotarevi). 

Po isteku roka za dostavu prijedloga programa i projekata koji će se financirati iz 

Proračuna Grada Čakovca za 2022. godinu nadležne komisije ocijenile su dostavljene prijave 

temeljem čega je gradonačelnica 3. svibnja 2022. god. donijela Odluku o odabiru i visini 

financijske potpore programima i projektima namijenjenim zadovoljavanju javnih potreba 

u društvenim djelatnostima Grada Čakovca za 2022. godinu i Odluku o odabiru i visini 

financijske potpore programima i projektima namijenjenima zadovoljavanju javnih potreba 

u društvenim djelatnostima Grada Čakovca za 2022. godinu u mjesnoj samoupravi (mjesni 

odbori i gradski kotarevi) a temeljem koje Odluke je s svakim prijaviteljem sklopljen ugovor 

o korištenju sredstava.  
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Tijekom godine praćena je provedba ugovorenih programa i projekata, a nakon 

izvršenja programa i prije isplate preostalih 20 % ugovornih sredstava svaka je udruga 

dostavila izvješće o izvršenom programu i namjenskom trošenju sredstava. Svi su programi 

izvršeni u skladu s ugovorenim a sredstva su utrošena namjenski. Programi koji nisu mogli 

biti izvršeni u cijelosti financirani su ovisno o izvršenosti. Tijekom veljače i ožujka 2023. 

godine Grad Čakovec podmirio je sve financijske obveze proizašle iz ugovora za 2022. 

godinu. 

Financijska sredstva proračuna Grada dodjeljivala su se udrugama u iznimnim 

slučajevima i izravno, kada je zbog nepredviđenih događaja bilo potrebno žurno djelovati i 

nije bilo moguće provesti standardnu natječajnu proceduru, kada se financijska sredstva 

dodjeljuju udruzi ili skupini udruga koje imaju isključivu nadležnost u području djelovanja 

i/ili zemljopisnog područja ili je udruga jedina organizacija operativno sposobna za rad na 

području djelovanja i/ili zemljopisnom području na kojem se financirane aktivnosti provode, 

kada se financijska sredstva dodjeljuju udruzi kojoj su zakonom, drugim propisom ili aktom 

dodijeljene određene javne ovlasti (Crveni križ, HGSS i dr.), te kada se jednokratno 

dodjeljuju financijska sredstva do 5.000,00 kuna (663,61 €) za aktivnosti koje iz opravdanih 

razloga nisu mogle biti planirane u godišnjem planu rada udruge. 

Ugovoreni i odobreni programi i projekti udruga izvršeni su u skladu s podacima 

navedenima u tablici u privitku. 

 

 

Prilog:  

1. Popis programa i projekata udruga financiranih u 2022. godini 

 

 

 

 

 

 

PROČELNIK: 

 

David Vugrinec 
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